MATEMATICA

Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de
rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Obtinerea ecuatiei (2 — i)z = 6 + 2i 2p.
Obtinerea z = 62+_2il 1p.
Amplificarea fractiei 6+—2,i cu(2+1i 2p.
8 p. S ={2+2i} : =t
Obtinerea z = 2 + 2i
(1p. pentru calcularea (2 — i)(2 + i), 3
1p. pentru calcularea (6 + 2i)(2 + i), P-
1p. pentru calcule finale)
log 74 = 2log; 4 2p
2log; 4 = log, 16 1p.
8p. 96 1 = logs 3 2 p.
log; 16 +log, 2 + log, 3 = log; 96 2 p.
310g3 9% — 96 1 p.
Obtinerea sistemului
X1+ Xy, +x3 =24
8 elevi ! X3 2: x1-|3-x2 3p.
frecventeaza 2%, = Xy + X3
S[ pianul, 4 elevi — - Fheterminarea x3 =12 2p.
vioara si 12 elevi- pr—
dansul i R
Rezolvarea sistemului {le —x, =12 2p.
Scrierea raspunsului corect 1p.
Exprimarealuiy = x + 1 1p.
Obtinerea ecuatiei 5
2x24+Qa+2)x+2a=0 P-
Obtinerea A= (2a — 2)?
8p —_— , ( ) 2p.
Obtinerea valorii lui a = 1 si scrierea
raspunsului corect 2p.




Scrierea ca masura arcului BC este egala cu

180° 1 p.
Obtinerea masurii arcului mic AC, egala cu
6. 5 p. 10° 20° 2 p.
Obtinerea masurii unghiului ABC, egala cu
10° 2 p.
Construirea trapezului ABB; A, unde
segmentul A, B; este proiectia segmenului AB 3p.
7. 5p. 4 cm pe planul
Determinarea distantei cerute ca lungime a 5
liniei mijlocii a trapezului P-
Argumentarea ca triunghiul BCD este isoscel 2p.
CD =13 cm 2p.
8. 8 p. 12 cm Determinarea lungimii proiectiei laturii CD pe 2
baza mare a trapezului P-
Calcularea lungimii Indltimii trapezului 2p.
Determinarea lungimii razei bazei conului 1p.
Determinarea lungimii inaltimii conului 2P.
9 8 p. 4.8 cm Qb‘ginerea eCI{agiei 10 d = 48, unde d este 3p.
distanta ceruta
Determinarea valorii lui d si scrierea 2p
raspunsului corect '
Obtinerea inecuatiei 3 —x > 0 2p.
| e x € (=99;3) Rezolvarea inecuatiei 3 —x > 0 3
sl scrierea raspunsului corect P-
Obtinerea multimii valorilor functiei f, egala 3
cu (2; +0) P-
11. | 8p. Obtinerea multimii valorilor functiei g, egala 3
p.
Cu [2; +o0)
Scrierea (2; +) c [2; +x) 2 p.
S10 = i(Szo — S10) SaU 5819 = Sy 2p.
Scrierea
12. | 8p. r==6 Si0 = =70 + 457, S, = —140 4+ 1907 4p.
Inlocuirea expresiilor lui Sy si S, in ecuatia 2p
initiald si determinarea valorii luir = 6 '
n=Cqy 2 p.
Identificarea unicei reprezentari a sumei de 22
5 de lei: 0 moneda de 2 lei, 2 monede de 5 lei si 2p.
13. ] 8p. ] o moneda de 10 lei
m=Cd-CZ2-C} 2p.
Calcularea valorii lui p = % = 45—2 2p.
Aranjarea 1n ordine crescatoare sau
< - 2p.
x = 32, descrescatoare a valorilor date
14. | 8p. | media aritmetici — | Obtinerea ecuatiei 28% = 30 2 p.
29,6 Obtinerea valorii lui x = 32 2p.
Determinarea mediei aritmetice 2 p.

100 p.




